



HELYI VÁLASZTÁSI BIZOTTSÁG

2300 Ráckeve, Szent István tér 4.

Telefon: 24/523-333, fax: 24/422-521,

e-mail: rackeve@rackeve.hu



Szám: 19/2010.(VIII. 26.)

**Tárgy: Önkormányzati képviselő-jelölt
nyilvántartásba vétele**

Határozat

A Helyi Választási Bizottság (2300. Ráckeve, Szt. István tér 4.)

Kovács Gyula 2300 Ráckeve, Béke u. 17. szám alatti **lakos kérelmét** – *mely Ráckeve településen a 2010. évi önkormányzati választásokon a Magyar Szocialista Párt egyéni listás önkormányzati képviselő jelöltjeként történő nyilvántartásba vételre irányul*– **elutasítja.**

E határozat ellen bármely választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, illetőleg az ügyben érintett jogi személy fellebbezést nyújthat be jogszabálysértésre hivatkozással. A fellebbezést a döntést hozó választási bizottságnál kell benyújtani úgy, hogy az legkésőbb a határozat meghozatalától számított 2 (kettő) napon belül megérkezzen a bizottsághoz.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell a fellebbezés alapját, a benyújtó nevét, lakcímét (székhelyét) és – ha a lakcímtől (székhelyétől) eltér – postai értesítési címét, a fellebbezést benyújtó választása szerint telefax számát vagy elektronikus levélcímét, illetőleg kézbesítési megbízottjának nevét és telefax számát, vagy elektronikus levélcímét. A fellebbezésben új tények, bizonyítékok is felhozhatók. A fellebbezés a választási bizottság határozatának meghozataláig visszavonható, a választási bizottság azonban az eljárást hivatalból folytathatja.

Indokolás

Kovács Gyula Ráckeve, Béke u. 17.sz. alatti lakos 2010. augusztus 26-án Ráckeve településen egyéni listás önkormányzati képviselő jelöltként bejelentkezett.

A jogszabályokban foglalt, a bejelentéshez szükséges iratokat hiánytalanul csatolta, nyilatkozatokat megtette, választójogosultsággal rendelkezik. Jelölőszervezet képviselője a bejelentkezési nyomtatványt aláírta, a meghatalmazás szabályszerű.

Az irathoz mellékelte 87 db ajánlószevényt.

Az ajánlószevényeket a bizottság formailag, majd számítógépes rendszerrel ellenőrizte, és megállapította, hogy 72 db ajánlószevény elfogadható, 15 db nem elfogadható.

A nem elfogadható ajánlószevények részben aláírás nélküliek voltak, részben a jelölt neve olvashatatlan volt.

A választási jogszabályok szerint ahhoz, hogy valaki Ráckeven egyéni képviselő jelölt legyen, a választókerületben (településen) 79 db érvényes ajánlást kell összegyűjtenie.

Kovács Gyula a szükséges számú érvényes ajánlószevényvel nem rendelkezett.

A bizottság az 1997. évi C. tv. 56. §.(2) bekezdése alapján döntött az önkormányzati képviselő jelöltként történő nyilvántartásba vételi kérelmének elutasításáról

Ráckeve 2010. augusztus 26.

Dr. Molnár Erika
elnök